

# 5岁娃万元压岁钱不给妈妈

不让存银行，常拿出来数着玩

本报泰安2月19日讯

(记者 白雪) 蛇年春节，不少孩子收到长辈给的压岁钱，泰城一5岁娃收到一万多压岁钱。怎么处理压岁钱，不少家长和孩子闹起别扭：孩子年龄小，自行支配家长不放心，家长暂时保管孩子不高兴。

19日，记者随机问了10位中小学生，他们全部都收到压岁钱，最少的有400元，最多的达到一万多。今年5岁的蒙蒙收到一万多

元压岁钱，坚决不同意交给父母，把钱放在一个小盒子里，想起来就去摸摸数数。他妈妈林女士好不容易哄着他把钱存入银行，没想到他隔了一天又哭闹着让再拿出来。“我把钱取出来给他才不哭了，真是个小财迷，愁人。”

“我今年收了2600元压岁钱，全都交给我妈了，从小到大都给我没收，这可是长辈们给我的钱，凭什么不让我自己留着？”今年12岁的

筱晓说。她妈妈刘女士说，都和孩子解释过很多遍了，别的亲友给了压岁钱，家长还得再还给亲友的孩子，其实就是换换钱表示下心意。“现在给压岁钱最少得200元，过年一个月工资全发红包了，我挪用一下也迫不得已，孩子不高兴就不高兴吧，过两天就好了。”

泰山学院附属中学学生韩焕超说，他同学都很羡慕他，从一年级开始，他的压岁钱全部存起来自己花。

“平时买本杂志，出去玩都是用压岁钱，我爸妈说会理财也很重要。”

泰山学院文学与传媒学院民俗学专家李建说，压岁钱由来已久，古称“压胜钱”、“压祟钱”等，长辈给压祟钱的习俗最早起源于汉代，当时给的是铸成钱币模样的吉利品或辟邪品，到了后来逐渐改为流通领域的货币。“如果不是现在的钱币只是送吉祥物，可能家长孩子都不闹心了。”

## 四千人挤爆今年首场招聘会

近300个单位提供4000多岗位，超千人达成就业意向

本报泰安2月19日讯

(记者 梁敏 通讯员 吕勇) 19日，泰安市人力资源市场举办了春节后首场招聘会，近300个招聘单位入场，提供了4000多个岗位，前来应聘的人数接近4000。据统计，有1000多人与用工单位达成初步就业意向。

19日一早，泰山大街中段的泰安市人力资源市场还没开门，门前就乌压压挤满了人。一上午，大厅里人流不断，几乎每个招聘台前都围得里三层外三层。大厅设立了5个招聘专

区，其中来自威海的46家单位占据了中间位置，用工单位代表忙得团团转。外围的手机注册招聘专区、网络远程招聘的电脑前，也都挤满了人。山东前程似锦人力资源有限公司经理王英梅告诉记者，他们公司这次带来中石油的一个岗位，月薪六七千元。“一共招28个人，已经有181个报名的了。”

一位工作人员表示，今年火爆情况超过往年，还和人才市场取消、泰山区东开发区和岱岳区青春创业开发区位置较偏远有关。企业都到市中心来招聘，所以这里人特别多。



每个招聘摊位前都挤满应聘者。本报记者 梁敏 摄

300个单位入场招聘，提供岗位4000多个，超过1000人达成就业意向。据统计，当天共有近

## 晚上喝醉酒，步行去新泰

从泰安出发走了6小时，他报警求助

本报泰安2月19日讯

(记者 王伟强 通讯员 李伟 赵亮) 17日晚上，一男子喝醉酒从泰安往新泰走，走了近六个小时，快到岱岳区化马湾时迷了路。民警接他到宾馆

住下，把他送上回新泰的车。

往前走，越走越觉得路不对，心里既害怕又懊悔，酒一下全醒了。到了18日凌晨1点半，他好不容易找到一个村庄，准备打个车回去，但一直没等到车。

“我慌了神，不知道怎么办，这才想起打110。”刘华说，他闹不清楚具体位置，只知道大体位置在岱岳区化马湾附近。

110报警平台帮他联系到化马湾派出所。“不一会，派出所民警打来电话，详细询问附近有没有啥路标。”刘华说，民警确定好方位后叮嘱他不要走动，十分钟后，民警开车赶了过来。

“当时凌晨3点多，一个人蹲在灯影下，看到警车赶忙跑了过来。”民警说，从泰安到化马湾有三四十公里远，刘华走了近六个小时。考虑到已经很晚，民警把他安排到附近宾馆。“老板是个热心肠，没收住宿费。”赵亮说，他们联系到刘华的家人和同学，嘱咐他以后少喝酒，更不能意气用事，一旦出危险就晚了。

居然之家  
Easyhome

中国驰名商标

- ★★★★★ -

装房子 买家具 我只来居然之家

祝泰城人民  
春节快乐 蛇年大吉



(2月16日)  
正月初七 - 3月17日

储值立升20%

家具以旧换新补贴5%

满3000抽金条

详见店内海报

地址：泰山区龙潭路207号 电话：0538-6377999

新浪微博  
weibo.com

居然之家泰安店 搜索

